

# 办事,越来越顺心了

讲述人:周冬青 (湖北三六重工有限公司董事长、总经理)



我公司从2003年起步,如今已成为全省起重机行业制造资质最大和综合实力最强的公司。15年一路奋进,感受最深的是:办事,越来越顺心了。

三六重工作为全国重型机械工业协会理事单位,是一家生产铁路和公路机械、起重运输机械等高端装备的高新技术企业。

15年来,我们能够持续、健康发展,离不开一个好的营商环境。就像一位企业家所说:“企业家是‘候鸟’,哪里的营商环境好,它就在哪里停,就在哪里生长。”咸宁对我们这些企业提供“保姆式”服务,让企业家当“老大”,增强了我们扎根咸宁的信心,自然也就乐意在咸宁深耕,最终在咸宁生根。

就我多年的观察,咸宁服务企业做到了三个“进一步”。首先,是进一步深化简政放权。实施的工业项目

“零审批”制度,要求企业只要先交土地出让保证金,就可先开工,再同步办理相关审批手续,工业企业从提出“零审批”申请,到批准施工,最多只要17天。

其次,是进一步为企业松绑减负。为落实国家税费优惠政策,进一步降低企业成本,在继续实施工业项目“零收费”的基础上,还大幅度减轻了银行贷款的融资成本,过去在还贷前需提前一个月压缩生产、筹措资金,有时还要借“高利贷”,现在有政府的“过桥资金”保障,融资成本低、生产不受影响,仅我公

司每年就可节省财务成本费用30万元左右。

第三,是进一步营造“亲”、“清”新型政商关系。政府对待企业讲诚心、诚信、诚实;对签订的合同、承诺的事项,坚决兑现,说到做到。

与此同时,咸宁在服务企业发展上还营造了三个“好环境”,即:高效便捷的政务环境,做到了“应办尽办”、“说办就办”、“一次办成”;温暖细致的服务环境,做到了态度热情、服务规范、流程简单;公平正义的法治环境,做到了“有熟人没熟人一个样,外地人本地人一个

样,大企业小企业一个样,国有民营一个样,内资外资一个样”。过去有困难找主要领导,有时还需找书记、市长,现找部门就可以办好。

这三个环境的形成,说明市委、市政府确实是站在企业家的立场,从企业家的角度出发看问题,并给予企业真正的帮助,竭尽全力当好服务企业的“店小二”。

也正是有了这样好的营商环境,我们公司的资产才能从最初的240万元扩张到现在的8000万余元,实现总产值达到1.2亿元。

我相信,有优质便捷的生产经营环境、公正公平的法治环境、守信践诺的诚信环境和开放包容的人才环境作保障,有最贴心周到的服务时时相随,企业在咸宁的发展一定会越来越顺心。

(咸宁日报全媒体记者 甘青 整理)

## 家门口就业

8日,通山县南林桥镇石门村创业工坊,当地贫困户正在生产鞋面。

该创业工坊由通山森垚鞋厂投资创办,采取“公司+村委会+贫困户”模式,吸收当地贫困户在家门口就业。目前,该创业工坊已接收了20余户贫困户就业,人均月工资收入2000元。

咸宁日报全媒体记者 袁灿

通讯员 陈双吉 摄



## 周密部署安排 保质保量落实

# 我市各地认真做好《咸宁日报》发行工作

本报讯 记者钟合报道:12月以来,我市各地各部门纷纷召开党报党刊发行工作会议,周密部署,认真安排,扎实推动,确保高质量完成2019年度《咸宁日报》等重点党报党刊的发行工作。

咸安区要求各级各单位把做好《咸宁日报》等党报党刊发行工作,作为一项重要政治任务抓在手上,深刻领会党报党刊发行工作的意义。要站在讲政治的高度,把征订党报党刊视为强化意识形态工作的具体举措。要盯紧时间节点,落实上级精神,不折不扣地完成党报党刊征订任务,确保发行任务落到实处。要强化督办,明确重点党报党刊的征订范围,决不能“打折扣”、“搞变通”。要结合支部主题党日活动和“不忘初心、牢记使命”主题教育,围绕“三抓一优”,切实做好党报党刊用工作。

崇阳县强调,党报党刊是意识形态的主阵地,是增强“四个自信”、“四个意识”的重要途径和具体表现,是传播党

威声音的重要载体,是宣传嘉鱼、讲好嘉鱼故事的重要平台。各级各单位要高度重视,明确责任,克服困难,确保订阅工作早启动、早安排、早落实。县委宣传部要负责党报党刊发行的总协调,纪检监察部门要加大纠正征订工作中

的不正之风,财政等部门要做好征订经费的划拨、代扣工作,各乡镇和县直单位要落实一把手负总责,确保按时完成征订任务。

赤壁市强调,做好党报党刊发行工作,对于深入学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,引导广大干部群众增强“四个意识”,牢牢掌握意识形态工作领导权,巩固党报党刊在意识形态领域的主导地位,具有十分重要的意义。各乡镇(办、场)党委书记,市直各单位党政主要负责人要做到“讲政治、讲规矩、讲实效”,切实加强组织领导,明确订阅范围、保障订阅经费、做好传播覆盖、严禁搭车摊派、严格执纪问责,切实增强做好发行工作的责任感,主动担当,积极作为,确保高质量完成《咸宁日报》等党报党刊发行工作。

通山县强调,各乡镇和县直各单位要高度重视做好党报党刊发行工作,深刻理解做好党报党刊发行,对深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,实现中华民族伟大复兴、建设具有强大凝聚力和引领力的社会主义意识形态的重要意义,要切实做好党报党刊发行工作。要严格执行党报党刊发行规定,开展报刊违规发行专项整治,强化监督问责,规范发行秩序,为全县党报党刊发行营造良好环境。各村、企事业单位要根据任务数,进行认真分解落实,保证经费、保证份数、保证时间,不折不扣完成下达的征订任务数。

崇阳县要求,各乡镇、县直各单位主要负责人要充分认识新形势下做好党报党刊发行工作的特殊重要性,并作为重要政治任务,加强组织领导,采取有力措施,确保圆满完成党报党刊发行

任务。各级党组织要加强读报用报工作,进一步发挥好党报党刊在指导、推动工作中的重要作用。同时,倡导和鼓励社会力量向贫困村、贫困户赠阅党报党刊,并实行通报制,每天通报一次《咸宁日报》等重点党报党刊的发行进度,督促各地各单位按时完成2019年度征订任务。

通山县强调,各乡镇和县直各单位要高度重视做好党报党刊发行工作,深刻理解做好党报党刊发行,对深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,实现中华民族伟大复兴、建设具有强大凝聚力和引领力的社会主义意识形态的重要意义,要切实做好党报党刊发行工作。要严格执行党报党刊发行规定,开展报刊违规发行专项整治,强化监督问责,规范发行秩序,为全县党报党刊发行营造良好环境。各村、企事业单位要根据任务数,进行认真分解落实,保证经费、保证份数、保证时间,不折不扣完成下达的征订任务数。

崇阳县要求,各乡镇、县直各单位主要负责人要充分认识新形势下做好党报党刊发行工作的特殊重要性,并作为重要政治任务,加强组织领导,采取有力措施,确保圆满完成党报党刊发行

11月30日,一则关于寻找崇阳籍华科学子的寻人信息,在微博上不断扩散发酵——

# 崇阳一母亲,呼唤失踪8年的儿子回家

咸宁日报全媒体记者 刘丁维



校返家时,却突然失踪,至今已近8年

仍没有音讯。

回忆起当天和孩子最后的对话,刘金桃直到现在都记忆犹新:上午10点左右,郑健力给刘金桃发了一个短信,“妈,我到武汉宏基汽车站了。”

看到短信后,刘金桃赶紧给儿子回了电话:“电话里,儿子就说了句‘我在排队’。”刘金桃催促他赶紧回家,郑健力就回复了一个“是”字。

那天,刘金桃和丈夫一直等到深夜12点,也不见儿子的身影,拨打电话也没有任何回应。她本来以为孩子只是又返回学校,或者去了网吧,没想到这个“是”,是儿子留给他最后的话。

刘金桃和丈夫都是老师,家里对孩子的教育从没放松过,郑健力也很争气,从没让他们操过心。上大学的第一个学期,刘金桃接到了学校寄来的成绩单,全班24名同学,郑健力的成绩排名第18位,最差的一科60多分,最好的一科90多分,当时她对孩子说:“我们只要求你大学成绩不拖后腿,不要不及

格。”

只是没想到到了大学第三年,刘金桃接到学校的劝退通知。由于沉迷网络,郑健力的成绩一落千丈,多门课程挂科,学校给了两个方案:退学或者留级到大一,重修课程。

郑健力当时提出要出去打工,但是被家人劝住了,最终他接受了留级的决定。

谈及往事,刘金桃认为,那时候儿子肯定自尊心受到了打击,看到其他同学都毕业了,自己还在重读一年,加上又是内向的人,从不主动谈自己的事。“是我这个妈妈有欠缺,做得不好,不然我的孩子怎么会走,连爸爸妈妈都不要了!”

在等不到儿子任何消息的情况下,刘金桃迅速向公安部门报案,尽管四处寻找,8年的时间里仍了无音讯。8年里,刘金桃和丈夫没有过一天安生的日子。

更为不幸的是,儿子还没有盼回家,丈夫却先发生了意外。

今年11月29日晚,刘金桃的丈夫郑跃军从学校回家的路上,出车祸当场

身亡。刘金桃说:“丈夫是带着遗憾走的,他一直在等儿子回家。”

“我们俩做梦都盼着儿子能回家啊,2016年家里新修了房子,那时候孩子他爸还说要给他的力量留一间。”谈到这里,刘金桃又哭了,“没想到把他房子给儿子做好了,自己却没能等到儿子回家。”

刘金桃告诉记者,希望借本报媒体平台对郑健力说:“儿啊,妈妈知道你一个人在外肯定受苦了,不论你现在是健康还是残疾,是做最普通的工作还是在流浪,请你一定回家,看一眼你爸爸,好让他没有牵挂地走!”

谨此,记者也再次发出呼吁,如果有知悉郑健力信息的人,请直接联系刘金桃(联系电话17720341636),或者给本报官方微博微信留言。

二维码 微新闻 热线电话 8128787  
更多精彩内容 扫码关注咸宁日报微信公众账号

“健力啊,你爸车祸走了,你知道吗?你快回家吧,看看你爸最后一眼。”7日,电话里的刘金桃带着哭腔说道。

刘金桃所说的健力,是她的长子郑健力,曾经在2006年以高分考入华中科技大学光电子科学与工程学院,在他的家乡崇阳县白霓镇白霓村曾轰动一时,是村里考得最好的一个孩子,家家户户都羡慕刘金桃有个会读书的儿子。

2011年1月25日(农历2010年12月22日),临近小年了,郑健力从学

市领导带领部分人大代表

## 赴赤壁开展集中视察调研

本报讯 记者朱哲、通讯员王莹、滕善洋报道:12月11日,市人大常委会党组书记、副主任王汉桥带领部分市人大代表,深入赤壁市开展集中视察调研活动。市人大常委会副主任方松参加视察。

视察组一行先后视察了赤壁市中伙铺镇107国道改造路段、市体育中心、维达力二期工程、蒲纺工业园区创业基地改造工程、蒲纺党群服务中心综合体项目等,并召开座谈会,专

题听取赤壁市有关工作情况汇报。

王汉桥强调,要坚持高质量发展,不断提高高科技产业在GDP中的占有比例,做强做大产业链条;要坚决打好“三大攻坚战”,加快实施乡村振兴战略;要深入学习贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想,认真履行好宪法和法律赋予的各项职权,为推进新时代咸宁高质量发展作出积极贡献。

## 市委宣传部

# 举办基层理论宣讲员培训班

本报讯 见习记者吴文谨、阮泽华报道:12月12日,由市委宣传部主办的全市基层理论宣讲员培训班开班,各县(市、区)党委宣传部和市直学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想宣讲队成员单位负责人、优秀基层理论宣讲员等共130人参加培训。

据悉,为期3天的培训班,旨在通过深入学习贯彻全国全省宣传思想工作会议精神,“认真学习党章、严格遵守党章”、“切实实施湖北乡村振兴战略”等课程,邀请省委宣传部、省委政研室、省委党校和武汉科技大学的专家教授现场授课。

一步加强新时期党员领导干部的意识形态能力建设,全面提升基层理论宣讲员业务水平。

培训班将围绕学习贯彻习近平总书记视察湖北重要讲话精神和全国全省宣传思想工作会议精神,“认真学习党章、严格遵守党章”、“切实实施湖北乡村振兴战略”等课程,邀请省委宣传部、省委政研室、省委党校和武汉科技大学的专家教授现场授课。

## 35名年轻干部

# 将赴任科技副乡(镇)长

本报讯 记者王恬、通讯员余映炫报道:12日,记者从全市科技副乡(镇)长选派动员会上获悉,为了破解乡村人才瓶颈制约,深入推动乡村人才振兴,市委组织部选派35名专业型年轻干部到乡镇挂职担任科技副乡(镇)长。

选派优秀的专业型年轻干部到乡镇挂职锻炼,既是事业发展的需要,也是干部成长和队伍建设的需要。挂职干部要珍惜信任、担当责任,以高度的责任感和使命感确保挂职锻炼成

效最大化;要严守纪律、坚守底线,坚决维护好党员干部的良好形象,以“赶考”的心态经受考验、迎接挑战,用实际行动回报组织的信任和重托。

这次选派的35名干部来自全市20多家单位,均为熟悉农村发展、农业转型、农民增收等领域的优秀专业型年轻干部。其中,硕士学历30名,本科学历5名。

“我们将沉下身子、卷起袖子、折起裤脚,全身心投入到基层工作中,奉献自己的青春和才智。”挂职干部吴浩说。

## 我市整治电动车经营行为

# 保障消费者合法权益

本报讯 记者汪俊东、通讯员刘元江报道:11日,记者从市工商局获悉,该局在全市范围内启动的电动自行车专项整治行动取得阶段性成效,有效规范了电动自行车经营行为。

按照我市电动自行车管理办法规定,该局通过加大宣传教育力度,引导经营户合法经营。一方面组织执法人员深入电动自行车经营户门店逐户宣传,引导经营者依据我市电动自行车登记上牌目录规定开展经营活动;一方面加大对电动自行车质量的安全监管,引导

消费者科学消费。同时,通过加大检查和抽查等办法,对辖区电动自行车经营户进行排查,重点检查无照经营、假冒产品、侵权行为和非法改装等违法行为,对存在突出问题的商品进行集中整治,确保“抽查一类商品,查处一批案件,教育一批企业,规范一个行业”。

截至目前,该局共出动执法车辆22台次,出动执法人员106人次,检查电动自行车销售和维修经营户27户,抽检电动自行车36个批次、115个规格型号,710台。

## 嘉鱼陆溪镇改造乡村公路

# 缓解村民群众出行难

本报讯 记者谭昌强、通讯员葛琦报道:“政府不仅解决了我们的住房问题,还修通了公路,生活和出行真的很方便。”12月7日,居住在嘉鱼县陆溪镇界石易地扶贫搬迁点的官洲村村民杨金高开心地说。

今年7月,针对安置点附近的道路没有硬化,给23户搬迁贫困群众生产生活带来的不便,陆溪镇投资49万元对安置点通村公路进行建设。

近年来,陆溪镇按照建好、

管好、护好、运营好农村公路的“四好”要求,对存在安全隐患的农村公路进行全面排查整治,并在急弯陡坡、临河傍水、断头路等重点路段加装防护栏,把改造升级农村公路的发展红利,传递给广大农民群众,增强脱贫致富奔小康的信心。

截至目前,该镇已先后投资500万元对镇域内30公里农村道路进行了改造升级,使农村公路安全生命防护工程达到86.73公里。

## 咸安官埠桥镇免费筛查“两癌”

# 关爱贫困妇女身体健康

本报讯 通讯员邵文菲报道:12月11日,咸安区官埠桥镇妇联邀请区妇幼专家对全镇35至64周岁的贫困妇女进行免费“两癌”筛查,以进一步调动广大妇女参与筛查的积极性和主动性,不断提高“两癌”筛查知晓率,帮助适龄妇女增强科学防癌知识和妇女常见病保健知识等。

“感谢政府关心,让我可以在家门口接受身体检查。”泉湖村9组村民周绍枝高兴地说。

为把党的惠民政策送到千家万户,官埠桥镇、妇联坚持

通过“妇女微家”妇女微信群、开设健康教育宣传栏、悬挂宣传横幅等,广泛宣传“两癌”筛查的重要性和必要性,充分调动广大妇女参与筛查的积极性和主动性,不断提高“两癌”筛查知晓率,帮助适龄妇女增强科学防癌知识和妇女常见病保健知识等。

截至目前,该镇已有207名妇女接受了检查。